

dám si tady jako v ráji. Jen sedíme, jíme, bavíme se a smějeme!“ O tom se vzápětí přesvědčuji ve společenské místnosti Klubu pro seniory, kam mě doprovodila usměvavá pohodová pečovatelka Kateřina Farkašová: „Domlouváme se tady na přípravách vánočního večírku, snad budou letos Vánoce tradiční, nevíme, co nám přinese pandemie...“

„Víte proč se tady cítím jako doma?“ obrací se na mě v druhém pečovatelském domě na sídlišti Jih 94letá Ludmila Hanušová. „Mám tady svoji bezvadnou pečovatelku Pavlu, v bytě mohu mít svůj ná-

bytek, knihy a všechny věci, které jsem převezla před 18 lety z bývalého bydlení, jsem tady nanejvýš spokojená!“ Bez nadsázky lze říct, že klienti s personálem žijí v těchto žateckých domech sociální péče opravdu jako jedna velká rodina. Spokojený je i ředitel Antoni: „Je to práce náročná, ale také kreativní, změny, které zavádíme můžeme celkem ihned analyzovat a vyhodnocovat. Je to práce s lidmi a pro lidi. Hlavním našim cílem je to, aby lidé, naši klienti, mohli žít za naší pomoci u sebe doma, nebo pak u nás v zařízení, ale jako doma. A naše pečovatelky s individuál-

ním přístupem musí umět pomoci a poradit, a to umějí!“ „V Žatci v současnosti sociální služby plně podporujeme. Náročné však bylo období, kdy jsme museli dozrát k nadhledu, že efektivitu podpory nemůžeme měřit jen penězi, rámcem musí být i lidský rozměr,“ přiznává závěrem starostka Hamousová.

Opouštím město Žatec s přesvědčením, že se zde seniorům věnují, fandí jim. A věřím slovům ředitele Antoniho, že i když každý jejich klient je na tom jinak, je pro ně výzvou! ●

Petr Pavel Šimáček

# Pomoc s projekty

## Projektová kancelář Kraje Vysočina nabízí své služby obcím

Čím zdravější je jádro organizace, tím kvalitnější veřejné služby dokáže poskytnout. Na této myšlence Projektová kancelář Kraje Vysočina staví svou podporu příspěvkovým organizacím a obcím. Její pracovníci mají již 15letou zkušenost s dotačním managementem, vedením veřejných zakázek, řízením veřejné instituce a ekonomikou obcí a příspěvkových organizací.

„V naší činnosti se zaměřujeme na poskytování služeb v regionu Kraje Vysočina. Díky naší společné práci se kraji podařilo získat více než 1,4 miliardy korun z evropských a národních dotací, úspěšně jsme vedli 75 projektů a přes 200 veřejných zakázek od nákupu auta, přes stavební práce až po pořízení kogeneračních jednotek,“ uvádí **Erika Šteflová**, ředitelka Projektové kanceláře. Projektová kancelář zná a uvědomuje si náročnost a množství pravidel veřejného světa, které musí všechny veřejné subjekty včetně těch menších zvládat při své odborné činnosti. Také proto poskytuje servis příspěvkovým organizacím a obcím při nastavení systému řízení a kontroly veřejných financí, sdílí mezi organizacemi dobrou praxi,

sleduje nové trendy ve veřejné správě a tím jim umožňuje věnovat více času kvalitě veřejné služby poskytované obyvatelům.

Odbornou péči dostávají organizace také v oblasti finanční a řídicí kontroly, vedení mzdového a finančního účetnictví, smluvních vztahů, spisové služby, GDPR, evidence majetku, ale i v dalších provozních činnostech. V současné době je trendem digitalizace finančního systému a oběhu účetní dokumentace, např. prostřednictvím softwaru Croseus. Také vzdělávací kurzy doplňují komplexní nabídku poskytovaných sdílených činností.

„Naším ambiciózním cílem je přenést tuto zkušenost i na obce a jejich příspěvkové organizace, podpořit jejich jistotu v řízení, pomoci s řešením problémů, které před organizacemi stojí, a s dosažením úspěšného chodu obce. Sdílení odborného personálu, softwarového řešení a zejména zkušeností a dobré praxe je cesta, jak zvládat svět stále zvyšující se administrativní náročnosti. Proč tedy nespojit síly a vzájemně si nesdílet lidi, zkušenosti a dobrou praxi i na obcích?“ dodává Erika Šteflová.



### VYUŽITÍM SDÍLENÝCH SLUŽEB PROJEKTOVÉ KANCELÁŘE:

- Získáte významnou úsporu času. Zjednodušíte procesy v celé organizaci, získáte tak čas na důležitá rozhodnutí a vedení organizace.
- Předějete vzniku chyb. Metodickou podporou a skutečnou realizací vámi vybrané činnosti získáte od našich zaměstnanců jistotu ve vedení organizace, v ekonomice i personální práci se zaměstnanci.
- Nebudete vymýšlet věci již vymyšlené. Máme znalostní databázi, kterou se nebojíme používat. Věřte, že mnoho z nás řeší podobné problémy.
- Získáte zastupitelnost zaměstnanců. Jako servisní organizace s kvalitními zaměstnanci dokážeme krátkodobě nahradit vaše kmenové zaměstnance nebo jen podpořit váš stávající tým. ●

Kontakt: Ing. Erika Šteflová, MBA, tel. 724 559 438, steflova@pkkv.cz